

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту**  
**до місця компактного поселення, розташованого на базі**  
**Прихистку на вул. Соборній від ГО «Центр Жіночі Перспективи»**

20.06.2023 року

м. Львів

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Прихисток на вул. Соборній від ГО «Центр Жіночі Перспективи» розташований за адресою: вул. Соборна, 17, м. Львів, Львівський район, Львівська область та перебуває в оренді.

Моніторинг проводився у присутності адміністратора Людмили Ветошко.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – Прихистку на вул. Соборній від ГО «Центр Жіночі Перспективи» (далі – МКП).

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування.*

МКП має зручне розташування відносно об'єктів соціальної інфраструктури. У пішій доступності до МКП розташовані аптеки, продуктові та продовольчі магазини, ринок, торговий центр, зупинка громадського транспорту, відділення Укрпошти та Нової пошти, відділення банків, Львівська обласна бібліотека для дітей.

Близько у 10-15 хвилин ходьби розташовані школи, дитячі садочки, вищі навчальні заклади, Паспортний сервіс, Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії Крушельницької та Національний академічний український драматичний театр імені Марії Заньковецької.

*Наповненість*

В МКП проживає 16 осіб з числа ВПО, з них 2 дітей, 4 пенсіонерів та 1 особа з інвалідністю. Загальна місткість МКП до 17 осіб.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні послуги здійснює заклад.

При поселенні в МКП, ВПО укладають договір на тимчасове перебування у МКП терміном на 3 місяці. Однак, після завершення цього терміну, є можливість продовжити проживання (договір переукладається кожних 3 місяці).

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення забезпечується за рахунок функціонування двоконтурного котла.

Подача холодної та гарячої води здійснюється централізовано.

Електропостачання централізоване.

У МКП наявні літєві батареї.

*Харчування*

Для мешканців МКП, адміністрація періодично (один раз на один місяць або на два місяці) надає продуктовий набір, у який входять продукти тривалого зберігання.

ВПО харчуються самостійно.

У МКП є кухня, яка облаштовано електроплитою, електричним чайником, мікрохвильовою пічкою, умивальником, тумбочками, столом та стільцями, наявні 3 холодильника, а також необхідний посуд.

*Гігієна*

В МКП розташовано 2 санвузли, в одному санвузлі розташовано 3 умивальники, 2 унітази та 2 душових кабінки, в іншому 1 умивальник, 1 унітаз та 1 душова кабінка.

В МКП наявні пральна та сушильна машини.

*Протипожежна безпека*

У МКП наявний вогнегасник.

*Укриття*

При поселенні в МКП, адміністрація ознайомлює мешканців з інформацією про найближчі укриття, зокрема про укриття Готелю «Жорж» (знаходиться близько у 5-ти хвилинах ходьби від МКП), укриття Львівської обласної бібліотеки для дітей (знаходиться близько у 2-х хвилинах ходьби від МКП) та підземний перехід (знаходиться близько у 2-х хвилинах ходьби від МКП).

*Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Будівля гуртожитку, душові кабінки та санвузли не пристосовані для маломобільних груп населення.

*Умови в кімнатах*

Внутрішньо переміщені особи проживають на другому поверсі трьох поверхового будинку. У МКП проживають виключно жінки та діти. ВПО розселені сім'ями, також окремо проживають одинокі жінки (до 6-ти людей у кімнаті).

У кімнатах наявні двоповерхові та одноповерхові ліжка, шафи, стільці та тумбочки.

У МКП затишно і чисто. Мешканці самостійно прибирають у МКП відповідно до встановленого графіку чергувань.

*Дозвілля*

Дозвілля у МКП відсутнє. Водночас, МКП знаходиться у центральній частині міста поруч з бібліотеками, театрами, парками та скверами.



*Послуги*

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО.

Послуги психолога, різноманітні психологічні тренінги, просвітницькі заходи, ігрові заняття для дітей та екскурсії забезпечує ГО «Центр Жіночі Перспективи». Окрім цього, у МКП наявні контакти лікаря, юриста, а також кар'єрної радниці до яких у разі потреби можуть звернутись ВПО.

*Освіта*

У закладі проживає лише 1 дитина шкільного віку, яка навчається онлайн за місцем попереднього проживання, також у МКП проведено Wi-Fi.

*Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП близько 5 осіб працевлаштовані. Варто зазначити, що ВПО, котрі проживають у МКП активно займаються волонтерською діяльністю, зокрема плетуть сітки та передають їх на фронт.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового проживання не бажають.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Львівській області**



**Олеся ПРИХОДЬКО**